
 

 

Cuiabá-MT, 03 de junho de 2022. 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA/MT– CDDPD/OAB/MT. 

 

Na data de 03 de junho do ano de dois mil e vinte e dois, estiveram reunidos os 

membros da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência da OAB/MT, sendo 

presidida a sessão pelo Excelentíssimo Vice-Presidente Dr. Cleiton Pereira Alves. Iniciada a sessão fez 

o Vice-Presidente uma síntese dos trabalhos que serão discutidos.  Dentre as situações levantadas, 

foi deliberado: 

a) A Secretária-Geral realizou a leitura da terceira Ata de reunião realizada em 

06/05/2022, sendo aprovada por unanimidade em reunião, sem alterações. 

b) O Vice-Presidente abriu os trabalhos informando que a sessão teria uma única 

pauta qual seja: 

1. Plano Estadual de Valorização do Advogado e da Advogada com 

Deficiência e seu Regulamento; 

 Foi dada a palavra ao Vice-presidente Dr. Cleiton Pereira Alves, 

que realizou a leitura integral da Proposta de criação do Plano 

Estadual de Valorização do Advogado e da Advogada com 

Deficiência e seu Regulamento; 

 Com relação ao inciso VI, foi ressaltada a importância de um 

debate maior, sendo sugerida a criação de algum benefício que 

estimule a pessoa com deficiência se autodeclarar; 

 No que tange ao inciso XIII, em atenção a Implementação do 

Fórum, foi sugerido à realização de palestras com palestrantes de 



 

 

fora do Estado, com capacidade para debater assuntos mais 

recentes; 

 Quanto ao inciso XVII, o Dr. Cleiton, solicitou que houvesse um 

olhar atento à pessoa com deficiência. 

 Ao final da leitura, todos os membros presentes entenderam que 

o projeto está completo, não havendo necessidade de alterações, 

no que diz respeito ao conteúdo.  

 Por fim, o Dr. Cleiton, informou que o Projeto seria encaminhado 

para a Diretoria da OAB para o aval. 

2. Projeto de extensão da Faculdade INVEST de Ciências e Tecnologia em 

parceria com a Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional de Mato 

Grosso, teve sua entrega adiada para a 5ª Reunião Ordinária da Comissão. 

3. Foi dada a palvra ao Vice-Presidente da OAB Seccional de Mato-Grosso, 

Dr. José Carlos de Oliveira Guimarães; 

 O qual informou que possui interesse em um evento que futuramente 

venha ser realizado pela Comissão. Também propôs que o evento possa 

ser realizado por mais de uma comissão, ou seja, um evento 

multidisciplinar. Ademais, sugeriu que os membros da Comissão 

verificassem a possibilidade da realização de um projeto para eventos 

de palestras, que o mesmo fará questão de ajudar. 

 Na mesma oportunida, o Dr. Cleiton teve a oportunidade da palavra e  

sugeriu alguns temas que possam vir a serem títulos de palestras para  

os futuros eventos. 

4. Foi dada a palvra ao Secretário Adjunto da Comissão da OAB, Dr. 

Nivaldo; 

 O qual comunicou a todos a respeito do evento que será realizado da 

Comarca de Barra do Garças /MT, na data de 03/12/2022, estendendo o 



 

 

convite aos membros da Diretoria para que se façam presente no 

referido evento. 

5. Sem mais, foi encerrada a reunião ordinária da Defesa dos Direitos das 

Pessoas com Deficiência da OAB/MT.  

Agradecendo desde já a presença de todos, reforçando que a próxima reunião será 

em dia 01 de julho de 2022 às 09 horas na sede da OAB/MT e virtual, dando por encerrada a reunião 

que foi por mim, CAMILA GABRIELA LEITE FRATINE (Secretária-Geral), às 10 horas e 00 minutos do 

dia de 03 de junho de 2022, lavrada e assinada pelos demais. 

 

 

             Cleiton Pereira Alves                                                                        Camila Gabriela Leite Fratine 

Vice- Presidente        Secretária-Geral 

CAMILA GABRIELA 
LEITE 
FRATINE:06872547103
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Nº ADVOGADO (A) FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA

1 Rodrigo Guimaraes de Souza Presidente rodrigo@zerweseguimaraesadvogados.com.br; PRESENTE

2 Cleiton Pereira Alves Vice-Presidente cleitonnpereiraa@gmail.com; PRESENTE

3 Camila Gabriela Leite Fratine Secretária-Geral
milafratine@hmail.com; 

camilafratineadvogada@gmail.com;
PRESENTE

4 Nivaldo Ferreira dos Santos Secretário-Geral Adjunto
dr.nivaldofsantos@hotmail.com; 

ndadvocaciageral@gmail.com;
PRESENTE

5 Afonso Vicente de Oliveira Gomes Membro Efetivo advogadoafonsogomes@gmail.com; Ausência justificada

6 Alana Guimarães Membro Efetivo alaguima@gmail.com; Ausência justificada

7 Alex Martins Salvatierra Membro Efetivo alexcbb@hotmail.com; Ausência justificada

8 Alexandre Cândido de Oliveira Campos Membro Efetivo professoralexandrecampos@gmail.com; Ausência justificada

9 Amanda Gabriela Gehlen Membro Efetivo amandagehlen.ag@gmail.com; Ausência justificada

10 Ana Cássia Gonçalves Membro Efetivo
anacassiagoncalves91@gmail.com; 

anacassiaadvogada@gmail.com;
Ausência justificada

11 Anderson Douglas Rossetti Bueno Membro Efetivo andersonrossetti@hotmail.com; Ausência justificada

12 Antônio Bernardino de Arruda Filho Membro Efetivo filho_mt@yahoo.com.br; Ausência justificada

13 Bruna Cristina Favero Membro Efetivo brunafaverojuridico@gmail.com; Ausência justificada
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14 Bruno Martins Sorna Membro Efetivo brunosorna@hotmail.com; Ausência justificada

15 Creone de Souza Parente Membro Efetivo creonesparente@gmail.com; PRESENTE

16 Dalila Auxiliadora da Costa Membro Efetivo dalilaaux@hotmail.com; Ausência justificada

17 Deise Cristina Sanabria Carvalho Santos Membro Efetivo drdeisecris@gmail.com; PRESENTE

18 Dinarte Silveira Negrão Junior Membro Efetivo dinartejr5@hotmail.com; Ausência justificada

19 Fábio da Silva Gomes Membro Efetivo flme.gomesadv@gmail.com; Ausência justificada

20 Fábio Sales Vieira Membro Efetivo fabiovieira.adv@hotmail.com; Ausência justificada

21 Fernanda Alves Cardoso Membro Efetivo fernandaadv.cardoso@gmail.com; Ausência justificada

22 Flávio Lucas Di Pietro Maidana Membro Efetivo flavio_dipietro@hotmail.com; Ausência justificada

23 Francisca Lianes Antunes Maciel Membro Efetivo Ausência justificada

24 Gabrielle Ribeiro Parreira Membro Efetivo gabrielleribeiroparreira@hotmail.com; Ausência justificada

25 Géssica Maiara Borges de Freitas Membro Efetivo gessica.mborgesf@gmail.com; Ausência justificada

26 Herbert Costa Thomann Membro Efetivo hertal@gmail.com; Ausência justificada

27 Hugo Victor Teixeira dos Reis Membro Efetivo hugovictor.reis@gmail.com; Ausência justificada
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28 Isaides Vieira dos Santos Rosa Membro Efetivo isaides@pm.mt.gov.br; Ausência justificada

29 Ivo Sergio Ferreira Mendes Membro Efetivo ivo@ferreiramendesadvogados.com.br; Ausência justificada

30 Josinéia Sanabria Ortiz Prado Membro Efetivo josineiaprado@terra.com.br; Ausência justificada

31 Karoline Pereira Miranda de Melo Membro Efetivo karolpmmelo@gmail.com; Ausência justificada

32 Ludmilla Rondon Soares  Membro Efetivo ludmilla.soaresadv@gmail.com; Ausência justificada

33 Marcelo Leandro Sonntag Membro Efetivo marcelosonntag@hotmail.com; Ausência justificada

34 Max Magno Ferreira Mendes Membro Efetivo max@ferreiramendesadvogados.com.br; Ausência justificada

35 Mônyka Fortes Membro Efetivo monykaf40@gmail.com; Ausência justificada

36 Odair Antônio Francisco Membro Efetivo odair.fco@hotmail.com; Ausência justificada

37 Paulo Ricardo Rodrigues Miranda Membro Efetivo paulo.rmiranda@hotmail.com; Ausência justificada

38 Paulo Roger Roseno Dias Membro Efetivo pauloroger.adv@gmail.com; Ausência justificada

39 Pedro Henrique Ferreira Marques Membro Efetivo pedrohenrique@limaverdeemarques.adv.br; Ausência justificada

40 Renan Phelipe Santos Vilela Membro Efetivo renan@ajvadvogados.com.br; Ausência justificada

41 Renata Pimenta de Medeiros Membro Efetivo repi82@gmail.com; Ausência justificada
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42 Rubia Mara Oliveira da Costa Membro Efetivo rubiamaraoc@hotmail.com; Ausência justificada

43 Suely Silveira Guedes de Barros Membro Efetivo suelybarros193@hotmail.com; Ausência justificada

44 Vania Maria Carvalho Membro Efetivo ivnevescarvalho@gmail.com; Ausência justificada
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